

„Ratne igre“ NATOa na Baltiku mogle bi pokrenuti veoma stvarni III. svjetski rat



Predsjednik Barack Obama i prva dama Michelle Obama napuštaju Gradsku vijećnicu Osla nakon ceremonije Nobelove nagrade za mir u Oslu, Norveška, 10. prosinca 2009.

Ako Obama bude imao slobodne ruke, čovječanstvo bi SAD i NATO doista mogle strmoglaviti s litice termonuklearnom ratnom provokacijom protiv Rusije i Kine, upozorio je Lyndon LaRouche danas.

Veoma opsežni manevri NATOa koji su počeli jučer u Poljskoj i Baltičkim državama, koji obuhvaćaju 31,000 vojnika iz 24 zemlje u 10-dnevnim vježbama simulirajući navodnu rusku invaziju u to područje, same po sebi su neposredan potencijalni okidač. Ruski veleposlanik u NATOu, Aleksandr Gruško jučer je otvoreno i oštro pojasnio opasnost, što je g. LaRouche smatrao direktnim pogotkom u metu:

„To što danas gledamo u Baltičkim državama, ustvari su samo pokušaji razvoja snaga s neprijateljskim mjerama koje NATO slijedi u zadnje vrijeme. Ne bih rekao da je to izravna prijetnja Rusiji, no ipak razvidno je da stvara ozbiljan rizik jer mi vidimo oblikovanje apsolutno nove vojne stvarnosti duž naše granice“.

Gruško je pojasnio da se upozorenja NATOa o nepostojećoj ruskoj prijetnji mogu materijalizirati u stvaran čin.

„Politika (NATOa) živi u nadrealističkoj stvarnosti, i najopasnija stvar je što to sad počinje utjecati na vojno planiranje i vojne pripreme, koje se odvijaju duž naših granica:“

LaRouche je naglasio da će Rusija pod predsjednikom Putinom donijeti svoju vlastitu odluku na svoj vlastiti način, kao odgovor ovim pokušajima. Ako Britanci, Obama i NATO žele rat, dobit će ga, i bit će zastrašujuće: termonuklearni III. svjetski rat—o tome se radi.

Postoji strategija, koju je LaRouche odavno postavio, o pobjedi nad tom „nadrealističkom“ politikom genocida koja proizlazi iz Britanskog carstva. Ona zahtjeva hitno povlačenje Obame iz Bijele Kiće, da bi se uklonio njegov prst s nuklearne tipke, kao i potpuno obaranje šahovske ploče luđačkih predsjedničkih izbora, koji sada nude Amerikancima odabir između cijanida i strihnina. To također zahtjeva da se SAD i Europa pridruže Novoj „win-win“ paradigmi ekonomskog razvoja na osnovi znanosti, čiji su šampioni kineski predsjednik Xi Jinping i ruski predsjednik Vladimir Putin, i koja stalno i agresivno napreduje širom Euroazije.

Pitanje pred nama jasno predočuje naslov velikog događaja Schillerovog Instituta koji će LaRouche-ev pokret održati u San Franciscu 8. lipnja: *„Hoće li SAD pristupiti Novom putu svile? Odabir globalnog znanstvenog razvoja ili nuklearnog svjetskog rata.“*

[Potpišite i cirkulirajte peticiju: Varšavski samit priprema rat. Vrijeme je napustiti NATO sad!](#) [peticija na engleskom]

7. lipanj 2016.